Nuestro cliente, empresa de energía eléctrica privada que suministra al departamento de Loreto y San Martín con sede en Iquitos, se encuentra en búsqueda de un líder con capacidad para posicionarse en el rol de: 
GERENTE DE OPERACIONES
Requisitos Académicos: 
• Titulado universitario en Ingeniería Eléctrica, Ingeniería Mecánica Eléctrica, afines.
• Especialización y/o Diplomado en:
- Líneas de Transmisión
- Sistemas de Potencia
- Mantenimiento Preventivo y Correctivo
- Manejo de Indicadores de Gestión de Operaciones
• MBA o Maestría en Líneas de Transmisión, Sistemas de Potencia, Gerencia de Proyectos, Operaciones, afines al sector y/o puesto. (Deseable)

Experiencia Profesional:
• Experiencia mayor a 10 años de experiencia laboral general. 
• Experiencia mayor a 05 años en puestos similares gerenciales o jefaturas. 
•Experiencia mayor a 03 años desempeñándose en actividades de generación y/o transmisión y/o distribución y/o seguridad y/o salud ocupacional. 
• Experiencia mínima de 02 años en sector público. (Deseable)

Conocimientos Indispensable: 
• Normatividad aplicable al Sector • Procedimientos de OSINERGMIN

Habilidades Requeridas: 
• Visión Estratégica • Capacidad de Dirección •Gestión de Personas 


Beneficios:
• Remuneración atractiva • Beneficios de Ley • Utilidades • Bonificaciones

[bookmark: _GoBack]Si consideras que eres una persona con capacidad para delegar y transmitir confianza a tu equipo, esperamos tu postulación a talento@direccion-estrategica.com Asunto: GR-OP
Fecha límite para postularse: 06 de enero de 2020.
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Nuestro   cliente,   empresa   de   energía   eléctrica   privada   que   suministra   al   departamento   de   Loreto   y   San   Martín   con   sede   en   Iquitos ,   se   encuentra   en   búsqueda   de   un   líder   con   capacidad   para   posicionarse   en   el   rol   de:     GERENTE  DE OPERACIONES   Requisitos   Académicos:     •   Titulado   universitario   en   Ingeniería   Eléctrica,   Ingeniería   Mecánica   Eléctrica,   afines.   •   E specialización   y/o   Dip lomado   en :   -   Líneas   de   Tra nsmisión   -   Sistemas   de   Potencia   -   Mantenimiento   Preventivo   y   Correcti vo   -   Manejo   de   Indicadores   de   Gestión   de   Operacione s   •   MBA   o   Maestría   en   L íneas   de   Transmisión,   Sistemas   de   Potencia,   Gerencia   de   Pro yec tos ,   Operaciones,   afin es   al   s ector   y/o   puesto .   (Deseable)     Experiencia   Profesional:   •   Experiencia   mayor   a   10   años   de   experien cia   laboral   general.     •   Experiencia   mayor   a   05   años   en   puestos   similares   gerenciales   o   jefaturas.     • Experiencia   ma yor   a   03   años   des empeñándose   en   actividades   de   generación   y/o   transmisión   y/o   distribución   y/o   seguridad   y/o   salud   ocupacion al .     •   Experiencia   mínima   de   02   años   en   sector   público.   (Deseable)     Conocimientos   Indispensable:     •   Normativ idad   aplicable   al   Sector   •   Procedimientos   de   OSINERGMIN     Habilidades   Requeridas:     •   Visión   Estratégica   •   Capacidad   de   Dirección   • Gestión   de   Personas         Beneficios:   •   Remuneración   atractiva   •   Beneficios   de   Ley   •   Utilidades   •   Bonificaciones     Si   consideras   que   eres   una   persona   con   capacidad   para   delegar   y   transmitir   confianza   a   tu   equipo,   esperamos   tu   postulación   a   talento@direccion - estrategica.com   Asunto:   GR - OP   Fecha   límite   p ara   postularse:   06   de   enero   de   2020 .    

