	CONVOCATORIA EXTERNA DE PERSONAL

IMPORTANTE EMPRESA AMAZÓNICA DEL SECTOR ELÉCTRICO   
 

	Convocatoria Pública para cubrir plaza vacante bajo el Régimen Laboral Privado D.L 728 con disponibilidad a residir en el departamento de San Martin-Tarapoto.



	PERFIL DEL PUESTO:

	PLAZA:    SUPERVISOR DE ADMINISTRACIÓN YURIMAGUAS
· Formación Profesional: Profesional Universitario Titulado en Administración de Empresas, Ingeniería, Contabilidad, Relaciones Industriales o carreras afines.
· Estudios de Post Grado o Especialización: Capacitación en Administración Pública. (Deseable).
· Experiencia Profesional: Cuatro (04) años de experiencia laboral en general desde egresado.

· Experiencia Especifica: Dos (02) años en cargos jerárquicos superiores o de Supervisor u otro similar nivel desarrollando las actividades del puesto y/o relacionadas.

· Experiencia en el sector: Un (01) año. (deseable). 

· Conocimientos Básicos:  Normativa de FONAFE, la aplicable al Sector Eléctrico, procedimientos de OSINERGMIN, Contrataciones y Adquisiciones del Estado, Sistema integrado de Gestión, NIFF, normativa laboral y de Finanzas, u otras relacionados al puesto.
· Condición: Puesto de confianza.



	Los interesados deberán presentar su Hoja de Vida, documentada y foliada, al siguiente correo electrónico: reclutamiento@elor.com.pe el archivo a adjuntar tiene una capacidad máxima de 8MB (VIRTUAL) o a través en Mesa de Partes de la Empresa (MEDIO FISICO) sito en la Jr. Augusto B. Leguia N° 955 – Tarapoto, a través de una carta dirigida al Jefe del Departamento de Gestión Humana de acuerdo al ANEXO 01 y ANEXO 02, que se encuentra publicada en la web de la empresa, indicando el puesto al que postula.

A continuación, deberá presentar los documentos ordenados de la siguiente forma: 
1. Anexo 01 y 02.

2. C.V. Resumido. 

3. Título Profesional legalizado. 

4. Diploma de Grados Académicos (si los tuviera) .
5. Diplomas/certificados de cursos, seminarios, diplomados, especializaciones (se considera los últimos 10 años) .
6. Certificados/constancias de trabajos (se considera los últimos 10 años). 

7. Copia del DNI. 

Separados con pestañas, que permitan identificarlos con facilidad. Toda esta documentación deberá estar inmersa en un folder manila, cuando se presente a través de Mesa de Partes. 

Plazo de presentación del CV.:    02 al 09-11-2023 

“Las bases administrativas que regulan el presente proceso de selección estarán publicadas en el portal web de la empresa”



